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ЗАСТОСУВАННЯ ПІДХОДУ PROGRESSIVE WEB APP У FRONT-END РОЗРОБЦІ 
ВЕБЗАСТОСУНКУ ДЛЯ ВІДСТЕЖЕННЯ ПРОГРЕСУ ФІЗИЧНИХ ТРЕНУВАНЬ 

 

Актуальність розробки сучасних 

вебзастосунків для моніторингу фізичної 

активності є беззаперечною, що підтверджується 

динамікою фітнес-індустрії. Глобальний ринок 

здоров'я та фітнесу оцінюється приблизно у $244 

мільярди, показуючи стабільний річний темп 

зростання у діапазоні 5-10%. Втім, особливої уваги 

заслуговує сектор онлайн-фітнесу, який, за 

прогнозами, сягне $59 мільярдів до 2027 року. Це 

говорить про стрімке зростання споживчих 

уподобань до гнучких та персоналізованих 

цифрових рішень, що дозволяють займатися 

спортом у домашніх умовах [1]. Аналіз існуючих 

на ринку фітнес-трекерів, таких як FitOn, Fitify, 

Strava та Yazio [2], показує, що, незважаючи на 

їхню популярність, існує значний простір для Front-

end оптимізацій. 
Детальний аналіз існуючих комерційних 

рішень часто демонструє недоліки, особливо в 

контексті адаптивності та доступності. Так, 

використання певної кольорової палітри може 

порушувати стандарти доступності. Зокрема, 

недостатній контраст між певними кольорами 

(наприклад, помаранчевим і червоним) призводить 

до «провалу» тестів доступності, що ускладнює 

використання інтерфейсу для людей з 

порушеннями зору. Це підкреслює, що Front-end 

розробка повинна інтегрувати принципи 

інклюзивного дизайну як важливий аспект, а не як 

другорядну функцію. 
Існуючі застосунки часто не надають 

ефективних інструментів довгострокового аналізу 

результатів тренувань для можливості коригування 

персональних навантажень [3]. Водночас, вони 

добре справляються з щоденним трекінгом.  Це 

обумовлює мету роботи, яка полягає у розробленні 

Front-end рішення, що використовує передові 

методи візуалізації даних, здатні ефективно 

інтерпретувати великі масиви інформації в 

довгостроковому періоді часу. 
Зростання популярності онлайн-фітнесу та 

інтенсивна конкуренція вимагають не просто 

розробки чергового вебзастосунку, а створення 

обґрунтованої Front-end архітектури. Така 

архітектура має вирішувати проблеми 

адаптивності, високої продуктивності при роботі з 

даними та інклюзивного дизайну.  Для 

забезпечення високої швидкості та надійності, 

оптимальним рішенням для Front-end розробки 

адаптивного вебзастосунку для відстеження 

прогресу фізичних тренувань є використання 

підходу Progressive Web App (PWA) [4]. 
Вибір PWA є перевагою, оскільки він поєднує 

зручність та швидкість, дозволяючи системі 

ефективно працювати на ноутбуці, смартфоні та 

планшеті з єдиної кодової бази [4]. Цей підхід 

забезпечує значно менший бар'єр входу для 

користувачів [5]. Отже PWA є найоптимальнішим 

рішенням, яке підвищує надійність та доступність 

вебзастосунку для цільової аудиторії, що 

використовує його в мобільних умовах. 
Для реалізації високопродуктивного Front-end 

рішення на базі PWA, розробник повинен обрати 

сучасний фреймворк, здатний ефективно керувати 

складними візуалізаціями даних. Хоча PWA 

можуть бути розроблені на Flutter, який пропонує 

єдину кодову базу для веб, PWA та нативних 

версій, традиційні JS-фреймворки, такі як React [6] 

або Vue.js, залишаються популярним вибором 

завдяки їхній екосистемі та оптимізації рендерингу 

[5]. Застосування PWA дозволить здійснити 

комплексну та обґрунтовану Front-end розробку 

вебзастосунку для ринку онлайн-фітнесу. 
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